

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.02.2011 00:02:00

формирования заключения врача: 15.02.2011 07:07:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/209784/answer/209785>



Заключение врача

Проверяют обычно уровень как общего, так и свободного тестостерона.

Правда, более правильно сначала обратиться к урологу/андрологу для беседы и осмотра. Исходя из этого, доктор определит необходимый объем обследования. Вполне возможно, что нет необходимости в обследовании и показана консультация сексопатолога.